

## *Историческая справка*

Датой основания учреждения считается 1 января 1995 года. Учредитель – Департамент образования Иркутской области. Идея открытия его в нашей живописной местности принадлежала Ивановой Любови Анатольевне. Являясь педагогом-математиком с многолетним стажем работы и большим опытом руководителя, она и возглавила открывающееся учреждение. Усилиями и стараниями первых работников: Котельниковой В.А., Пименовой Л.В., Кузнецовой Т.Н., Васильевой С.Н., Андроненко Л.Е., Людвиг Т.Н., Чурбановой Л.И. и др., развернулся ремонт в пустующих зданиях интерната, около школы.

Уже 1 июня состоялось торжественное открытие. В этот день детский дом принял 20 детей, первыми воспитателями которых стали Андроненко Л.Е., Присягина Л.Н. С этого дня из переполненных приютов стали привозить воспитанников, преимущественно братьев и сестер. К концу 1995 года список детей





уже состоял из 66 имен. Дети поступают в детский дом из 18 районов Иркутской области. Штат работников постоянно пополнялся.

В 1996 году детский дом расширился, открыли третий корпус, куда заселили дошкольников. Начались попытки приобретения опыта занятия с детьми сельскохозяйственным трудом. К осени этого года был выращен первый урожай овощей и картофеля для своей столовой. Ежегодно стали поступать на заочные отделения педагогического колледжа работающие воспитатели, совмещая работу и учебу. Для повышения квалификации и уровня образования педагогов были организованы курсы при ИПКРО.

В 2007 г. построен новый корпус на 36 воспитанников.

В 2015 г. учреждение перешло в ведомство министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области и переименовано в ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Заларинского района». Проектная наполняемость – 32 воспитанника. Проживание воспитанников сформированно по принципу семейных групп.